
Het  kalibratieframe  monteren
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De  standaard  monteren

(AUTEL-CSCC000)
IA600-kalibratieframe

•  Volg  de  instructies  voor  de  montage.  Onjuiste  montage  kan  schade  veroorzaken  en  ertoe  leiden  dat  de  kalibratie  mislukt.

Zorg  ervoor  dat  u  alle  benodigde  onderdelen  bij  de  hand  hebt  voordat  u  

met  de  montage  begint.  Haal  alle  onderdelen  uit  de  verpakking.  Plaats  

de  basis  op  een  vlakke  ondergrond  met  voldoende  ruimte.

Voorbereiding:

Draai  elke  knop  (1)  op  de  basis  vast  totdat  deze  vastzit  aan  de  grond.

Probleemloze  prestaties  bij  gebruik  volgens  deze  instructies  en  correct  onderhoud.  Lees  deze  handleiding  aandachtig  door  vóór  gebruik.

wordt  gebruikt  als  basis  voor  de  illustraties  in  deze  gids.

•  Deze  handleiding  is  van  toepassing  op  zowel  de  cameraversie  als  de  laserversie  van  het  IA600-kalibratieframe.  De  cameraversie

Bedankt  voor  de  aankoop  van  dit  Autel  IA600  kalibratieframe.  Dit  product  is  vervaardigd  volgens  een  hoge  standaard  en  biedt  jarenlang  plezier.

Til  de  standaard  op  en  plaats  vervolgens  de  onderste  groef  (2)  en  de  

basisgroef  (3)  in  dezelfde  richting.  Houd  de  standaard  boven  de  basis  

en  lijn  de  twee  positioneringssleuven  op  de  standaard  uit  met  de  twee  

positioneringspennen  (4)  op  de  basis.

Bevestig  de  standaard  aan  de  basis  door  de  pinnen  in  de  sleuven  te  
steken.
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Snelle  referentiehandleiding
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Ga  achter  de  standaard  staan.  Volg  de  pijl  om  de  bovenste  dwarsbalk  in  

de  gleuf  in  het  midden  van  de  afbuigplaat  te  schuiven.  Trek  de  

vergrendeling  van  de  dwarsbalk  naar  beneden  om  de  dwarsbalk  te  

vergrendelen.
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Til  beide  armen  van  de  dwarsbalk  handmatig  omhoog  totdat  ze  parallel  

zijn  en  zorg  ervoor  dat  de  vergrendelingen  van  de  inklapbare  armen  zijn  

vergrendeld.

Draai  de  bevestigingsknoppen  van  de  dwarsbalk  vast  om  de  dwarsbalk  

vast  te  zetten.

Plaats  de  lasermeeteenheid  in  de  houder.  De  laserzijde  moet  naar  

beneden  wijzen  en  goed  aansluiten  op  de  onderkant  van  de  houder.

Schuif

Draai  de  vier  knoppen  (5)  vast  om  de  standaard  vast  te  zetten.
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De  lasermeeteenheid  installeren

De  bovenste  dwarsbalk  installeren
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OPMERKING:  De  cameraversie  van  het  kalibratieframe

De  onderste  dwarsbalk  is  verdeeld  in  drie  segmenten:  linkerarm,  

armconnector  en  rechterarm.  Verwijder  alle  beschermkappen  van  de  
gedemonteerde  dwarsbalk.

Heeft  zes  beschermkappen.  De  laserversie  heeft  vier  

beschermkappen.
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7 Bevestig  de  grote  schuifplaat  (7)  aan  de  armconnector.

Hang  de  armconnector  (6)  aan  de  onderste  dwarsbalkhouder  en  zet  deze  

vast  door  de  vier  knoppen  aan  de  achterkant  vast  te  draaien.

Vergeet  niet  alle  knoppen  aan  de  linker-  en  rechterarm  los  te  draaien  

voordat  u  ze  vastmaakt.  Draai  alle  knoppen  pas  weer  vast  nadat  de  

dwarsbalk  stevig  is  vastgemaakt.

Het  IA600-kalibratieframe  is  nu  gereed  voor  de  installatie  van  de  camerakit  of  laserkit,  afhankelijk  van  uw  bestelling  en  behoeften.

Sluit  de  linker-  en  rechterarm  aan  op  de  armconnector.
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Het  installeren  van  de  onderste  dwarsbalk  en  de  grote  schuifplaat
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Plaats  de  gemonteerde  opbergbeugels  op  de  vloer.  Steek  de  vier  

expansiebouten  (M12  x  80)  volledig  in  elk  van  de  vier  gaten  in  de  
afbeelding  om  de  opbergbeugels  aan  de  vloer  te  bevestigen.  (Afhankelijk  

van  de  constructie  van  de  vloer  kan  extra  gereedschap  en/of  

bevestigingsmateriaal  nodig  zijn.)

b)  Vastgemaakt  aan  de  muur

Bevestig  de  gemonteerde  opbergbeugels  aan  de  muur.  Steek  de  acht  

expansiebouten  (M6  x  50)  volledig  in  elk  van  de  acht  gaten  in  de  

afbeelding  om  de  opbergbeugels  aan  de  muur  te  bevestigen.  (Afhankelijk  

van  de  constructie  van  de  muur  kan  extra  gereedschap  en/of  

bevestigingsmiddelen  nodig  zijn.)

B)

Na  montage  kunnen  de  opbergbeugels  aan  de  vloer  of  de  muur  worden  
bevestigd.

a)  Vastgemaakt  aan  de  vloer

Bevestig  de  twee  beugels  aan  de  verbindingsstang  en  draai  deze  

vast  met  de  inbussleutel  (5  mm)  en  de  vier  inbusbouten  (M8  x  20).

Voorbereiding:  

Haal  alle  onderdelen  die  nodig  zijn  voor  het  monteren  van  de  

opbergbeugels  uit  de  verpakking.

De  opbergbeugels  zijn  nu  klaar  om  de  patroonborden  in  grote,  

middelgrote  en  kleine  formaten  in  te  plaatsen.  Plaats  ze  in  de  daarvoor  

bestemde  sleuven.

OPMERKING:  De  illustraties  in  deze  beknopte  handleiding  dienen  slechts  ter  referentie.  Het  daadwerkelijke  product  kan  afwijken.

A)

Monteren  en  installeren  van  de  opbergbeugels
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